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Освітня програма «Середня освіта (англійська мова 

і література)» першого (бакалаврського) рівня, 

розроблена факультетом іноземних мов 

Прикарпатського національного університету імені 

Василя Стефаника, пропонує комплексний та добре 

структурований підхід до підготовки майбутніх вчителів 

англійської мови та літератури. 

Одним з найбільших досягнень програми є її орієнтація на формування не 

лише глибоких знань з фахових дисциплін, а й на розвиток широкого спектру 

компетентностей, життєво важливих для сучасного педагога. Студенти 

отримують ґрунтовну підготовку з комунікативної, методичної, психолого-

педагогічної, цифрової та інклюзивної компетентностей, що дозволить їм 

ефективно працювати в різноманітних навчальних середовищах. Варто 

відзначити й акцент на практичній підготовці: студенти мають змогу апробувати 

набуті знання та навички під час педагогічних практик у школах, що є безцінним 

досвідом для майбутньої професійної діяльності. 

Навчальний план програми вражає своєю всебічністю та продуманістю. Він 

гармонійно поєднує теоретичні курси з практичними заняттями, охоплюючи такі 

важливі аспекти, як суспільствознавча, психолого-педагогічна, методична, 

мовна, лінгвістична та літературознавча підготовка. Не можна не відзначити й 

важливість включення до програми вивчення другої іноземної мови 

(німецької/французької), що значно розширює професійні можливості 

випускників. Програма спрямована на забезпечення широких перспектив для 

працевлаштування та створює міцну базу для продовження навчання на 

магістерському рівні. 



Для подальшого розвитку програми рекомендується розширити перелік 

вибіркових дисциплін, що дозволить студентам глибше спеціалізуватися в 

обраних галузях та краще адаптувати навчання до власних інтересів і потреб. 

В цілому, освітня програма «Середня освіта (англійська мова і література)» 

ПНУ ім. В. Стефаника є сучасною, збалансованою та перспективною. Вона не 

лише відповідає високим стандартам підготовки вчителів іноземних мов та 

літератури, а й має значний потенціал для виховання справжніх професіоналів 

своєї справи. 
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